

# Szakmai gyakorlat a PKE diákjainak

A Bihar Megyei Vállalkozók Szövetsége (Federația Patronilor Bihor – FPB) és a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) közös megállapodásának köszönhetően a tanintézet diákjai egy olyan projektben vehetnek részt, amelynek kapcsán a hallgatóknak lehetőségük nyílik 26 váradi cég közül kiválasztaniuk azt, amelyiknél gyakorlatorientáltan szeretnének.

**Raul Derecichei**, az FPB vezérigazgatója a keddi gyűlésen kifejtette, a praktikaidószaktól sokan félvállról veszik, s a közreműködő intézményhez csak igazolásért járnak, amelylyel az egyetemen „bizonyíthatják”, hogy eleget tettek a köteleseiknek. A most induló projekt lényege azonban éppen az lenne, hogy a szakmai gyakorlat ne időpocsékolásnak minősüljön, hanem megfelelő körülmények között kerüljön rá sor olyan befogadó intézményeknél, ahol valóban szükség van az önkéntesek munkájára. „A programot természetesen a diákok egyetemi órarendjéhez igazítjuk” – mondta a vezér-

igazgató, majd hozzátette, a hallgatók teljesítményét és hatékonyságát mind a FPB, mind a PKE folyamatosan figyelemmel fogja kísérni, s minden fél év végén kiértékelik majd az elért eredményeket. A gyakorlat egy tanév alatt fog megvalósulni, amelynek végén a hallgatók kapnak egy, a tanügy és az FPB által is elismert diplomát. Derecichei szerint sokkal nagyobb eséllyel jutnak álláshoz azok a tanulók, akik részt vesznek a projektben, akár éppen annál a cégnél, ahol praktizálni fognak. Mint mondta, magyar nemzetiségűnkre nem hátrányként, hanem előnyként kellene tekintenünk, hiszen számtalan olyan állás van, ahol elengedhetetlen a román és a magyar nyelv anyanyelvi szinten való beszélése. Emellett fontosnak tartja, hogy a jelentkezők olyan szakmai területen próbáljanak elhelyezkedni, amely valóban érdekli őket és lelkesedéssel tudják belevetni magukat a munkába.

**Széki Levente**, a PKE bölcsészettudományi karának

helyettes dékánja kifejtette, sokan nem tudják, milyen fontos a szakmai gyakorlat, így az egyetemről való kiküldés után számos hallgató munkanélkülivé válik, hiszen a munkáltatók már elvárják, hogy a jelentkezők szakmai tapasztalattal rendelkezzenek.

Az érdeklődő alap- és mesterképzésre járó PKE-s diákok október 15. és november 1. között jelentkezhetnek az egyetemen vagy az FPB váradi, Fekete Saspatolabeli székhelyén. A tanulók különböző profilú vállalatok közül választhatnak, melyek között szerepel az információs technológia (IT), a marketing, az orvostudomány és az építészet is. A beiratkozáshoz egy önéletrajz és egy szándéknyilatkozat szükséges, amelyben a hallgató azt is meghatározza, hogy milyen szakmai terület érdekelné. A határidő utáni egy-két napon belül elbírálják az iratokat, s hogy kinek lesz lehetősége részt venni a projektben, azt az a cég dönti majd el, amelyhez a hallgató jelentkezett.

Péter Tímea Melinda

## Bővítenék a cigánymissziós tevékenységet

A Királyhágómelléki Református Egyházkerület (KREK) cigánymissziós stratégiájáról, a fejlődés és fejlesztés lehetőségeiről, valamint a diakóniai tevékenység megerősítéséről tartott sajtótájékoztatót a minap **Dénes István** missziói előadó, **Vinczéné Pálfi Judit** előadó tanácsos, **Sárosi Arthur**, a Diakónia Keresztyén Alapítvány kolozsvári szervezetének ügyvezető igazgatója, valamint **Szoboszlai Erzsébet**, a váradi gyermekprogram vezetője.



Sárosi Arthur, Szoboszlai Erzsébet, Vinczéné Pálfi Judit és Dénes István

A nagyváradi Kolozsvári úton levő Szociális- és Missziós Központ már sok éve sikeresen működtet nappali foglalkoztató programot a hátrányos helyzetű gyermekek számára, amelynek keretében szociális munkások elhozzák az I.–IV. osztályosokat az iskolából, akik kiadós uzsonnát kapnak és segítséget az iskolai feladatok megoldásában. A központban jelenleg két szociális munkás foglalkozik összesen harminc gyermekkel naponta. A világ változásaihoz idomulva azonban az egyházkerület égisze alatt zajló diakóniai tevékenységek átszervezésre szorulnak – mondta el Vinczéné Pálfi Judit, aki örömet fejezte ki az alapítvánnyal való együttműködés kapcsán, hiszen az szakértelmet biztosít és megfelelő hivatalos kereteket ad a végzett munkának.

Sárosi Arthur az általa képviselt alapítvány jelenlegi helyzetét és jövőbeli terveit ismertette. Elsősorban további 24 gyermek foglalkoztatásával, vagyis újabb két csoporttal szeretnék bővíteni a már működő szociális tevékenységet, amelyre állami szubvenciót is kapnak. Ezen kívül két új tevékenységet is végezzenek Váradon, az egyik a betegellátás (szociális és szakápolás), a másik pedig az önkéntesség fejlesztése lenne, az alapítvány ugyanis európai szinten működtet, illetve koordinál önkéntesrendszert. A tervezett fejlesztések anyagi vonulatainak fedezésére egy svájci pénzalap támogatását pályázták meg, melyből megyénkben további négy településen, Székelyhídon, Hegyközszentmiklóson, Diószegen és Szentjóbbon is kiépítenék gyermekfoglalkoztatási tevékenységet. A pályázat elbírálása decemberben várható.

Sz. G. T.



Raul Derecichei



Széki Levente

**HÉTVÉGÉN IS DOLGOZNAK** ♦ Október 12–14. között hétköznapi munkarend szerint, 8.30 és 16.30 óra között dolgoznak a Bihar Megyei Mezőgazdasági Igazgatóságon. A hétfői ügyfelfogadást azért tartják, hogy mindazok, akik jogosultak a 2011–2012. évi aszálykárok miatt kártérítésre, benyújthassák kérvényeiket az október 15-i határidőig.

## Forgalomkorlátozás ma

Nagyváradon a városnapi rendezvények október 12-én, ma részlegesen lezárják a forgalmat a gépkocsival közlekedők előtt a belvárosban a következők szerint:

♦ **12–14 óra között** azok az autósok, akik a Szent László (Unirii) tér felől érkeznek, a Principatelor Unite és a Teleki (Primăriei) utcára lesznek irányítva; akik a Szilágyi Dezső (ma Moscovici) utca felől érkeznek, az Alapi János (Postăvarului) utcára lesznek elterelve; akik a Rimanóczy Kálmán (Iosif Vulcan) utca irányából érkeznek, az Ezredévi Emléktér (Libertății) felé lesznek

terelve. A Rimanóczy utca le lesz zárva. A forgalmat a közúti rendőrség irányítja majd.

♦ **19.45–20.15 óra között** a Zöldfa (ma V. Alecsandri) utca lesz lezárva.

Továbbá a helyi rendőrség arra kéri a gépkocsivezetőket, hogy **6 és 14.30 óra között** ne parkoljanak járműveikkel a Bémer (Ferdinand) téri, a színház előtti, valamint a Transilvania Étteremmel, a Román Fejlesztési Bankkal (BRD) és a Tarom ügynökséggel határos parkolóhelyeken egészen az Ady Endre utcai kereszteződésig. A váradi önkormányzat a sofőrök megértését kéri.

**szent liturgia** ♦ Október 14-én, vasárnap 17 órától a Nagyváradi Görögkatolikus Teológiai Szeminárium kápolnájában (Sztaroveszky, ma Magheru utca 25. szám) Szent Liturgiát mutat be Vadas Krisztián szervező lelkész, nagykárolyi parókus atya, aki egy rövid tanítást is tart *Beavatás a titokba – új élet Krisztusban* címmel.

## A hétfőn még nem fűtenek

(folytatás az 1. oldalról)

„Egyelőre mindenképpen beindítjuk a fűtést, még az adósoknál is. Majd csak ezután mérjük fel azt, milyen intézkedések szükségesek a tartozások behajtására” – fogalmazott a szóvivő. Azt is megtudtuk, hogy nyomáspróbát ezúttal nem tartanak, mivel tavasz óta vízzel telítve hagyták a lakosság központi fűtésre csatolt fűtőtesteit.

## Nagyváradi városnapi rendezvények

♦ Ma, pénteken 11 órakor ünnepi tanácsülés lesz a városháza dísztermében. 13 órakor leleplezik Mária királyné szobrát, ezután az Aurel Lazár Emlékmúzeumnál, illetve a Lazár-szobornál helyeznek el koszorúkat. A színházban 19 órától a Nagyváradi Állami Filharmónia zenekara koncertezik. Az eseményeken Radu és Nicolae román hercegek mellett Mária-Magdaléna osztrák főhercegnő is részt vesz. Ma és holnap 10

és 17 óra között Mária királyné koronáját állítják ki a színház páholyelőcsarnokában.

♦ Az érdeklődők ma ingyenesen látogathatják meg a nagyváradi városháza tornyát 10–18 óra között.

♦ Ma 20 órakor az Aurel Lazár-szobortól indul a katonák fáklyás felvonulása a Nagyvásár térig, ahol a könnyűzenei koncerteket követően, 23.30 órakor tűzijáték kezdődik.

## Kinevezték Ioan Bașt

Ioan Baș dandártábornokot, a Bihar Megyei Crișana Katasztrófavédelmi Felügyelőség vezetőjét nevezte ki a miniszterelnök az Országos Katasztrófavédelmi Felügyelőség élére. A döntést a tegnapi *Hivatalos Közlönyben* tették közzé. A megyei katasztrófavédelmi felügyelőséget Sorin Mihai Caba őrnagy, a főfelügyelő első helyettese vezeti tovább.